



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය  
 த. பெ.இ  
 2171635  
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන  
 தொலைபேசி  
 Telephone

011-2887973  
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
 இணையதளம்  
 Web Site

[www.Police.lk](http://www.Police.lk)

ඊ මේල්  
 மின்னஞ்சல்  
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
 எனது இலக்கம்  
 My NO

/2024

ඔබේ අංකය  
 உமது இலக்கம்  
 Your No

/ 2024

දිනය  
 திக  
 Date

21/06/2024  
 පැය 0540

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. හදිසි අනතුරකින් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් -හඟුරන්කොන පොලිස් වසම.**

2024.06.20 වන දින දහවල් කාලයේ හඟුරන්කොන පොලිස් වසමේ මැදගම ප්‍රදේශයේදී ශ්‍රීලංකා විදුලි බල මණ්ඩලයට අයත් ලොරි රථයකින් විදුලි රැහැන් කනු රැගෙනවිත් ලොරි රථයෙන් ඉවතට ගනිමින් සිටියදී විදුලි රැහැන් කණුවක් සේවකයෙකුගේ ඇඟ මතට වැටී බරපතල තුවාල ලබා පල්ලේබෝවල රෝහලට ඇතුලත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා රිකිල්ලගස්කඩ රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට හඟුරන්කොන පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය අය වයස අවුරුදු 23ක් වන අඹගමුව, උඩබුලත්ගම ප්‍රදේශයේ පදිංචි කොන්ත්‍රාත් පදනම මත විදුලි බල මණ්ඩලයේ සේවය කරන සේවකයකි.

මෘත ශරීරය රිකිල්ලගස්කඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර හඟුරන්කොන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

**02. මනුෂ්‍ය ඝාතන වලට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු රිචෝල්වර අවියක් හා හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2024.06.20 වන දින අළුයම් කාලයේ අම්බලන්ගොඩ පොලිස් වසමේ අරගහතොට ප්‍රදේශයේදී මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත රිචෝල්වර අවියක්, 0.38 වර්ගයේ ජීව උණ්ඩ 05ක්, 9mm වර්ගයේ ජීව උණ්ඩ 07ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 100ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36ක් වන අරගහතොට, වතුගෙදර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී 2023.04.14 දින අභ්‍රංගල්ල පොලිස් වසමේදී 056 ගිනි අවියකින් වෙඩි තබා පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කිරීම, 2024.05.10 අභ්‍රංගල්ල පොලිස් වසමේදී පිස්තෝල වර්ගයේ ගිනි අවියකින් පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා ඝාතනය කිරීම, තවත් මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් හා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදු කිරීමට මුදල් ලබා ගනිමින් සැලසුම් කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

**03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.06.20 වන දින උදෑසන කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ බණ්ඩාරවත්ත ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන තලංගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් හා සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2024.06.20 වන දින දහවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 02ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය හා සැකකරු අවුරුදු 33 හා 41 යන වයස්වල පසුවන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - තණමල්විල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.06.20 වන දින සවස් කාලයේ තණමල්විල පොලිස් වසමේ පරාක්‍රමපුර හා බෝධිගම ප්‍රදේශවලදී තණමල්විල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 02ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 170 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28 හා 35 යන වයස්වල පසුවන ඌව කුඩාමය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

තණමල්විල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.06.20 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්

විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. ගංජා මිශ්‍ර මදන මෝදක සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - හුංගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.06.19 වන දින හුංගම පොලිස් වසමේදී හුංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් හට පොලිස්පති තුමාගේ සංකල්පයක් මත ක්‍රියාත්මක "පවුර" වැඩසටහනේ සාමාජිකයින් ලබා දෙන ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 600ක් හා ගංජා මිශ්‍ර මදන මෝදක ග්‍රෑම් 406ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන තිබුණි.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 40 ක් වන සියඹලාගොඩ, බෙලිඅත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියගෙන් වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේදී අනාවරණය කර ගත් තොරතුරු මත රත්න නගරයේ වෙළඳසැලක ඉහල මාලයේ සඟවා තිබූ ගංජා මිශ්‍ර මදන මෝදක ග්‍රෑම් 360 බැගින් අඩංගු පැකට් 68 (මදන මෝදක ගුලි 1700)ක් හා ජාවාරමෙන් උපයාගත් බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 42400/=ක මුදලක්ද පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් කාන්තාව අඟුණකොලපැලැස්ස අධිකරණයට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අනතුරුව 2024.07.03 දක්වා රක්ෂිත බන්ධනාගාර ගත කර ඇත.

හුංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. ව්‍යාජ මුදල් නොවටු සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - එගොඩ උයන පොලිස් ස්ථානය.**

2024.06.20 වන දින දඟවල් කාලයේ එගොඩ උයන පොලිස් වසමේ මෝදර වටරවුම ප්‍රදේශයේදී එගොඩ උයන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් මෙහෙයුම් රාජකාරී යෙදී සිටියදී සැකකටයුතු වාහනයක් පරීක්ෂා කර ව්‍යාජ රුපියල් 5000/= නෝට්ටු 02ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48ක් වන වාද්දුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් වැඩිදුර ප්‍රශ්න කර ඔහුගේ නිවසේ තිබී ව්‍යාජ මුදල් මුද්‍රණය කිරීමේ උපකරණ රැසක් පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇත.

එගොඩ උයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 05ක් හා නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මැදගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.06.20 වන දින සවස් කාලයේදී මැදගම පොලිස් වසමේ දිඹුල්දෙන ප්‍රදේශයේදී මැදගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 05, නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 09ක් හා නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා උපකරණ සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 32 හා 47 යන වයස්වල පසුවන මැදගම හා රත්නපුර ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මැදගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා පුලියන්කුලම කඳවුර.**

2024.06.20 වන දින උදෑසන කාලයේදී ඕමන්ත පොලිස් වසමේ මහිලන්කුලම් ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා පුලියන්කුලම කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඕමන්ත පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන මහිලන්කුලම්, ඕමන්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඕමන්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**11. මාරක රිය අනතුරක් - පාදුක්ක පොලිස් වසම.**

2024.06.20 වන දින දහවල් කාලයේදී පාදුක්ක පොලිස් වසමේ මීපේ ඉංගිරිය මාර්ගයේ අංගම්පිටිය ප්‍රදේශයේදී මීපේ දෙස සිට ඉංගිරිය දෙසට ධාවනය කල ත්‍රිරෝද රථයක පදික කාන්තාවක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව හෝමාගම රෝහලට ඇතුලත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 79 ක් වන අංගම්පිටිය, පාදුක්ක ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය හෝමාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ත්‍රිරෝද රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර පාදුක්ක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.